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Antwort
der Landesregierung

auf die Miindliche Anfrage des Abgeordneten Henke (AfD)
- Drucksache 6/250 -
gemaR § 91 Abs. 2 Satz 2 GO

Neubesetzung von Polizeistellen (Kontaktbereichsdienst) im Saale-Holzland-Kreis

Das Thiiringer Ministerium fiir Inneres und Kommunales hat die in der 8. Plenarsitzung am 27. Februar
2015 zur Beantwortung verbliebene Mundliche Anfrage namens der Landesregierung gemaf § 91 Abs. 2
Satz 2 GO mit Schreiben vom 4. Marz 2015 wie folgt beantwortet:

Der Kontaktbereichsdienst im Bereich der Verwaltungsgemeinschaft Heideland-Elstertal-Schkolen wurde im
Jahr 2013 der kommunalen Struktur angepasst. Aus den bisher bestehenden zwei Kontaktbereichen Ver-
waltungsgemeinschaft Heideland-Elstertal mit Dienstsitz in Crossen/Elster sowie der Stadt Schkélen wurde
ein Kontaktbereich gebildet. Dabei wurden beide bisher bestehenden Dienstposten "Mitarbeiter Kontaktbe-
reichsdienst” mit ihren jeweiligen Dienstsitzen in Crossen/Elster und Schkdlen beibehalten.

1. Istdie Stelle eines Polizeibeamten im Kontaktbereichsdienst in der Verwaltungsgemeinschaft Heideland-
Elstertal-Schkoélen derzeit neu ausgeschrieben?

Der Dienstposten "Mitarbeiter Kontaktbereichsdienst" im Kontaktbereich der Verwaltungsgemeinschaft
Heideland-Elstertal-Schkdlen mit Dienstsitz in Crossen/Elster wurde im Oktober 2013 durch die zustan-
dige Landespolizeidirektion ausgeschrieben.

2. Wenn ja, wann kann mit der Einstellung eines Polizeibeamten im Kontaktbereichsdienst voraussichtlich
gerechnet werden?

Vor dem Hintergrund des derzeit noch nicht abgeschlossenen Stellenbesetzungsverfahrens kann friihes-
tens ab Ende des 1. Quartals die Besetzung im Kontaktbereichsdienst vorgenommen werden.

3. Ist die Stelle eines Polizeibeamten im Kontaktbereichsdienst in Crossen derzeit neu ausgeschrieben?
Es wird auf die Vorbemerkung verwiesen.

4. Wenn ja, wann kann mit der Einstellung eines Polizeibeamten im Kontaktbereichsdienst voraussichtlich
gerechnet werden?

Es wird auf die Vorbemerkung verwiesen.

In Vertretung

Gotze
Staatssekretar
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